实验练胶机 小型练胶机 出片机 压延机

产品名称	实验练胶机 小型练胶机 出片机 压延机
公司名称	东莞市运鑫机械制造有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:运鑫 型号:小型 适用范围:环保
公司地址	中国广东东莞市高步镇冼沙一坊东海村007号
联系电话	86-076983223655 17138152610

产品详情

广东省东莞市运鑫机械制造有限公司是一家从事硅橡胶混炼及成型机械研发与制造的企业,地处广东----东莞市高步镇区,与广州和深圳毗邻,属专业机械设备生产基地 地理环境优越。

公司云集了行业内大批优秀技术、管理人才,拥有先进的机械加工、热处理设备以及精密的检测仪器。 凭借优质的服务、先进的设备和过硬的技术力量为依托,经过不断创新和发展,运鑫机械已与国内外多家客户建立了稳定的业务关系,并逐渐在同类企业中建立了品牌地位。

公司坚持"以一流品质获取市场信任、以优质服务赢得客户满意、以持续改进寻求企业发展、以卓越管理树立企业品牌"的经营理念,在品质、品牌上下功夫,实现共同发展的战略目标。

本开炼机特点:1、设计结构简洁明快、操作方便,不需要安装,接上电线、管线即能工作。2、有多种速度和速比可供选择,能满足广大用户不同配方、不同工艺的要求。3、机架、压盖、底座全部采用焊接结构,经过退火除应力处理,外形美观大方。4、合金冷硬铸铁辊筒,耐磨损,寿命长,表面镜面处理,永不生锈。5、减速机为:6级精度,硬齿面磨齿加工齿轮,使用寿命长,噪音低。6、完善的紧急停车设置,能最大限度保证人员、设备的安全使用。7、特殊设计密封结构,杜绝润滑油泄漏现象。8、接料盘设有清料装置,清扫方便。9、人性化的操作高度设计,减少操作者的劳动强度。10、模块化结构,客户可选结构多种多样。11、灵活多变的设计体系,能在最短时间内满足客户提出的特殊设计要求。12、设备安装在一个整体底座上(含电控系统)设备整体包装,运输、安装方便

本系列炼胶机是各种硅橡胶主要成型前设备,具有结构精致,性能稳定,适用性广,效率高等特点。

本机主要提供给硅橡塑制品厂用于硅橡胶混炼,配色用,生胶与配合剂混炼,或用作胶料热炼和胶料压 片之用。

本机为双辊筒开放式炼胶机,主要有机座、机架、辊筒、传动齿轮、润滑装置、加热冷却装置、辊距调节装置、安全制动装置及电动机、减速器等组成。其辊筒采用安全冷硬铸铁制成,其表面经过磨制而形成光滑的表面。辊筒内部为空心,可以根据使用要求,通入蒸汽或冷却水,用来调节辊筒的温度。两个

辊筒以不同的速度作相对回转,使胶料拉入两辊缝中受机械加工。

产品简介

型号		yx-120		yx-150		yx-230	yx-300	
辊筒工作直径	<u>'</u> (mm	120	150		230			300
)								
辊筒工作长度	(mm	360		600		700		800
)								
前辊筒线速度	₹(m/	8		15.1		15.1		16.25
min)								
前后辊筒速比	比(m/	1 1.25		1 1.17		1 1.27		1 1.25
min)								
最大辊距(m	nm)	10		10		20		20
一次加料量	(kg)	1-2		5-10		15-20		20-30
驱动电机功率	₹(kw)	1.5		3.7		7.5		15
外形尺 长	800		1500		2500		3000	
寸(mm) 宽	600		750		1000		1200	
高	1415		1500		1695		1720	
重量(kg)	1100		3500		5205		5670	
注	轴承传动	<u></u>			轴承	传动		

我公司是专业研发.设计生产混炼机,液压机的生产厂家。我们可以根据用户的不同需求设计各种专用的 硅橡胶制品,产品机构形式多样,我们的产品价格跟质量是我们的优势,能够互利互惠是我们的心愿! 我们热诚期待与你的合作!

欢迎来电咨询:东莞运鑫机械制造有限公司

固话:0769-89977946

传真:0769-88707655

手机:13423123322洪亮

qq: 185083471

服务承诺:

售前服务:

为您提供项目设计、工艺流程设计,适合您的机器设备选购方案的制定,根据您的特殊需求,设计制造产品,为您培训技术操作

售中服务:

陪您一起完成对设备的验收,协助拟订施工方案和详细流程.

售后服务:公司派技术人员到现场免费指导设备安装、调试现场及培训操作人员

产品质量:易损件除外一年内质量保证!

莞市运鑫机械制造有限公司是一家机械及行业设备的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营炼 胶机 硫化机公司位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一工业区。本着"客户第一,诚信至上"的原则,与 多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。东莞市运

东莞市运鑫机械制造有限公司是一家机械及行业设备的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营 炼胶机 硫化机公司位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一工业区。本着"客户第一,诚信至上"的原则, 与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。东莞市运鑫机械制 造有限公司是一家机械及行业设备的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营炼胶机 硫化机公司 位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一工业区。本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了 长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。东莞市运鑫机械制造有限公司是一家 机械及行业设备的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营炼胶机 硫化机公司位于中国广东东莞 市高步镇洗沙第一工业区。本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。 热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。东莞市运鑫机械制造有限公司是一家机械及行业设备的 企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营炼胶机 硫化机公司位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一 工业区。本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友 前来参观、考察、洽谈业务。东莞市运鑫机械制造有限公司是一家机械及行业设备的企业,是经国家相 关部门批准注册的企业。主营炼胶机 硫化机公司位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一工业区。本着 " 客 户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、 洽谈业务。东莞市运鑫机械制造有限公司是一家机械及行业设备的企业,是经国家相关部门批准注册的 企业。主营炼胶机

硫化机公司位于中国广东东莞市高步镇洗沙第一工业区。本着"客户第一,诚信至上"

本产品的品牌是运鑫,型号是小型,适用范围是环保,产品别名是出片,重量是1000